市委市政府召开第三十七次重大项目推进工作周例会

□晚报记者 王继兵

本报讯 昨日上午,市委、市政府召开第三十七次全市重大项目推进工作周例会,听取5月份以来周例会研究确定事项推进落实情况、联审联批日例会有关事项、市区跨南水北调总干渠桥梁规划和违法建设叫停工程等情况的汇报,协调解决项目建设中存在的困难和问题。

市领导连维良、胡荃、孙金献、乔新国、刘全心、牛西岭出席会议。

针对重点项目推进过程中存在的少数阻工

现象,会议要求,市直各部门、各县(市)区和项目建设单位要加强沟通协调,切实落实工作责任。要采取县级领导干部分包重点项目工程建设、召开日例会、约谈当事人等有效措施,尽快稳妥解决好少数阻工等影响重点工程建设进度的突出问题,加快推进重点项目建设顺利进行。

会议听取了市区跨南水北调总干渠桥梁规划情况汇报。南水北调中线工程郑州市区段西起西南绕城公路、东至机场高速,全长40公里。为有效减少南水北调穿越市区段主干渠工程对我市交通的分割影响,结合郑州都市区建

设规划,市规划部门规划建设49座跨南水北调总干渠桥梁,解决市区交通组织问题,相关的方案正在进一步论证深化中。会议要求,全市各有关部门和县(市)区要充分认识提前谋划跨南水北调总干渠桥梁的重要意义,积极对接、主动作为,全力为南水北调工程建设做好服务。要增强紧迫感和责任感,抓住当前有利时机,认真对跨南水北调工程的城市基础设施项目进行梳理,抓紧做好规划设计,尽快组织施工,在保证工程质量和施工安全的前提下,切实加快工程进度,确保全市所有跨南水北调工程的项目在

主干渠通水前全部竣工

会议听取了市建委关于违法建设叫停工程情况的汇报。会议强调,要加大执法力度,加强监督检查,认真分析违法建设成因,区分不同情况,依法依规予以处理。对恶意违法建设行为,要坚决查处,坚决追究责任,坚决予以重罚。对各项重点建设项目和公益性项目,相关部门要在全市范围内组织联审联批,全天候主动上门服务,加快完善相关手续,推动项目顺利实施。

会议还讨论了若干重大项目前期论证情况的报告。

河南省十一届人大常委会第二十一次会议昨日召开

供电保护列入今年立法计划下月提请省人大常委会审议

在昨日召开的河南省十一届人大常委会第二十一次会议上,省人大常委会法制室、财经工作委员会等7部门向大会书面报告了关于省十一届人大四次会议主席团交付的议案办理情况的报告。64件省人大代表提出的议案得到研究办理,其中,中小学教育管理、供电保护、新农合等16件议案将列入立法计划。 晚报记者 李萌 实习生 施杨

中小学校服将写入地方法规

省十一届人大四次会议主席团交付省人大常委会法制室研究办理的代表所提议案共8件。其中已列入2011年度地方立法计划调研项目的1件,列入2009年至2013年地方立法规划的3件,2010年进行地方法规清理时确定为全面修订的2件,建议暂不列入立法计划的2件。

平顶山市代表团王小英等11位代表在"关于完善河南省义务教育实施办法的议案"中,建议修订完善《河南省实施<中华人民共和国义务教育法>办法》,建议增加中小学生穿校服和加强校园治安防范管理的规定。法制研究室表示,《河南省实施<中华人民共和国义务教育法>办法》已列入2011年度省人大常委会立法计划调研项目,目前有关部门正在积极开展法规起草工作。

供电保护立法下月提请审议

省十一届人大四次会议主席团交付财经工作委员会研究办理的代表所提议案共16件。其中建议列入立法计划,尽快启动立法调研工作的议案1件,已列入2011年度地方立法计划调研项目的1件,列入2009年至2013年地方立法规划的2件,建议暂不列入立法计划的12件。

开封代表团马娜等12名代表提出的"关于加快出台我省供电保护立法的议案"要求,尽快出台供电保护的地方性法规,维护供电秩序。目前《河南省供用电保护条例》已列入今年立法计划,7月份将提请省人大常委会审议。

地方性法规将严管新农合

省十一届人大四次会议主席团交付科教文卫工作委员会研究办理的代表所提议案共12件。其中4件议案所提立法项目已列入省人大常委会立法规划或计划,建议2件议案所提立 法项目列入地方立法计划调研项目,建议暂不列入立法计划的4件,建议1件议案所提事项在今后省人大常委会工作中安排,1件议案待国家有关部门答复后再做报告。

郑州市代表团李光宇等12名代表提出的"关于出台《民办教育促进法》河南省实施细则的议案"、周口市代表团杨春等11名代表提出"关于制定《河南省新型农村合作医疗管理条例》的议案"和信阳市代表团高曙霞等13名代表提出的"关于尽快出台《河南省新型农村合作医疗管理条例》的议案"已列入省人大常委会2009年至2013年地方立法规划中提请审议的法规项目。安阳市代表团杨清河等13名代表提出的"关于省人大尽快制定出台全省食品加工小作坊监管地方性法规的议案",有关立法项目《河南省食品加工小作坊和食品摊贩管理办法》已列入了省人大常委会2011年立法计划中年度内提请常委会审议的立法项目。

会议点击

93亿元政府债券 投入农村民生工程12亿

省财政厅副厅长刘荃向大会作关于2011年地 方政府债券资金安排方案(草案)的报告。经省政 府同意,2011年我省地方政府债券93亿元,其中省 级留用28亿元,转贷市县65亿元。

省级安排债券资金28亿元,具体项目是:保障性安居工程3.4亿元,农村民生工程和农村基础设施12亿元,社会事业发展项目4.3亿元,地方重点建设项目8.3亿元。转贷市县债券资金65亿元,各市县债券资金规模按因素法分配,主要考虑2011年中央投资市县配套需求和市县综合偿债能力。

扶植高新技术产业 政府要提供信用担保

《河南省促进高新技术产业发展条例(草案)》 再次修改完善后,第三次提请省人大常委会审议。

《条例(草案)》对高新技术产业定义、引进高新技术人才问题进行了重新的界定。并规定县级以上人民政府和有关部门应当推进和组织建立促进高性能技术产业发展的信用担保体系,为高新技术企业和实施高新技术产业发展项目的企业提供以融资担保为主的信用担保。

政府鼓励4大类 固体废物开发利用

我省每年大约产生1亿吨生活垃圾和其他固体 废弃物。另外每年还产生约2.5亿吨的秸秆。

昨日二审的《河南省固体废物污染环境防治条例(草案)》规范了固体废物综合利用的相关政策和措施。

《条例(草案)》鼓励对固体废物进行利用的有4类,分别是粉煤灰、煤矸石、尾矿、赤泥等工业固体废物;秸秆、畜禽粪便、农产品加工业副产品、林业废弃物、废农用薄膜等农业固体废物;废弃机电设备、电子电器产品、铅酸电池等;餐厨垃圾、建筑垃圾、生活垃圾、污水处理厂污泥等其他可开发利用的固体垃圾。

6月3日 郑州市 垃圾积存 日查日清 日报表

序-	责任单位/详细位置	检查时间	垃圾种类	清运量	清运时间	清理方式	数量	所属区域	应扣
				(m³)			(车)		金额(元)
	合计			130			5		31500
-	金水区			110			2		14000
1	沈庄街	6月3日	生活垃圾	5	6月3日	有偿清运	1	支路背街	7000
2	燕沈路南头	6月3日	建筑垃圾	5	6月3日	有偿清运	1	支路背街	7000
3	货站街七里河汽车站以南	5月12日	混合垃圾	100	6月3日	督促自运			
	二七区			10			2		10500
1	028公路八卦庙村西头	6月2日	生活垃圾	10	6月2日	有偿清运	2	其他区域	10500
=	中原区			10			1		7000
1	前进路与陇海路交叉口向北150米路西	6月3日	建筑垃圾	5	6月3日	有偿清运	1	支路背街	7000
2	伊河路文化宫路东30米双汇门口	6月3日	生活垃圾	2	6月3日	督促自运			
3	伊河路桐柏路口新越人家门口	6月3日	建筑垃圾	3	6月3日	督促自运			
注: 应扣金额主次干道30倍、支路背街20倍、其他区域15倍。									

市领导在港拜访企业

本报香港讯 昨日,市委副书记、代市长吴天君拜访了部分香港金融机构。

吴天君一行先后来到摩根大通集团、 东亚银行、永隆银行等香港金融机构,推 介郑州,广交朋友。7日下午,吴天君一行 还拜访了嘉里大埔物流中心。

另外,副市长薛云伟昨日拜访了香港 机场货站和香港机场超级货站,并做客香 港亚视接受专访。 晚报记者 程国平

背街小巷积水问题 雨季前集中治理

本报讯 6月7日,郑州市市政工程管理处养护四所组织开展"党员进社区义务为民服务"活动,解决了建新北街社区居民楼院及背街小巷积水问题。据悉,市政部门将治理背街小巷因管网堵塞导致的积水问题,确保市民出行。

建新北街社区位于金水路和建设东路相交的东北区域,东临金水河畔,居民人口密度大,户管管道、窨井长期缺乏系统的疏挖养护,淤塞严重,冒水频繁,给周边居民的生活和出行环境带来了极大的影响,遇到强降雨更是让居民苦不堪言。

市政部门当日疏通管道460米,清理 化粪池4座,窨井疏挖32座,清运淤泥约 15.5吨,拆除盖板并更换D800钢纤维井盖 框1套,彻底解决了该社区排水管网堵塞 问题。 晚报记者 李萌

12 位市民监督员 为碧沙岗公园"揭短"

本报讯"我们要用自己的行为影响和带动更多的市民,为郑州争创全国文明城市作贡献。"昨天下午,市生命关爱协会会长刘英才和其他来自不同行业的11名市民,被碧沙岗公园聘请为文明建设监督宣传员。

这些市民既有长期活跃在公园的文艺团体负责人,又有公园商户、市民代表,他们将充分发挥宣传员、监督员的作用,重点监督公园在园林绿化、公共环境、公共秩序、窗口服务等方面存在的不文明现象和行为,对公园工作提出意见和建议。

2010年,碧沙岗公园公开聘请了17名 文明建设监督员。

晚报记者 马燕 通讯员 程晨

我省"公跨铁"桥梁 本月全面"体检"

本报讯 我省将成立联合检查组,对 全省境内"公跨铁"桥梁进行一次全面检 查,建立完整的"公跨铁"桥梁台账,对存 在隐患和病害的上跨铁路桥梁,将立即采 取限速、限重措施。

昨日,记者从省政府安委办获悉,即 日起至6月底开展的专项活动,整治对象 是上跨铁路的公路桥、下穿铁路的道路桥 涵、公铁并行路段、平交道口。

同时,省交通厅、公安厅还将加大对超载、超限车、超速车的执法力度。特别是对通过"公跨铁"桥梁的车辆要严格限重、限速,对重点桥梁将进一步采取限宽、对下穿铁路道路桥涵的车辆限高等措施,杜绝超载车辆通行。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨